
Study-unit Feedback 

Statistical analysis of data submitted
during these academic years. 

2017-18 & 2018-19



Response Rate Over the Years
2009/10 – 2018/19

2008/9 2009/10 2010/11 2011/12 2012/13 2013/14 2014/15 2015/16 2016/17 2017/18 2018/19

Semester 1 47.90% 35.96% 37.15% 37.59% 46.01% 43.86% 30.45% 28.89% 25.62% 10.18%

Semester 2 39.07% 38.70% 30.18% 33.35% 33.43% 33.92% 30.39% 26.29% 23.15% 20.80% 7.16%
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Academic Year Semester Total Study-units Selected Responses Received Questionnaires Sent Average Response Rates

2017/18
February 2018
(Semester 1)

602 4151 16201 26%

June 2018
(Semester 2)

729 3875 18628 21%

2018/19
February 2019
(Semester 1)

1836 5110 50202 10%

June 2019
(Semester 2)

2158 4057 56629 7%

Overview of Study-units selected & questionnaires sent
Subtitle here (8 words)



Average Response Rates: Faculties

Faculty

February Session 2018 June Session 2018 February Session 2019 June Session 2019

No of Study-
units Evaluated

Overall 
Percentage 

Response Rate

No of Study-
units Evaluated

Overall 
Percentage 

Response Rate

No of Study-units 
Evaluated

Overall Percentage 
Response Rate

No of Study-units 
Evaluated

Overall Percentage 
Response Rate

Arts 91 27 110 27 291 13 296 9

Built Environment 25 9 1 50 63 3 70 2

Dental Surgery 9 28 18 10 19 5 50 5

Education 31 20 59 22 100 10 180 6

Economics, Management 
& Accountancy 73 21 73 15 187 8 213 6

Engineering 24 19 19 22 77 10 59 8

Health Sciences 60 23 81 17 172 8 245 10

Information 
Communication & 
Technology 25 20 23 16 68 12 62 7

law 27 20 23 15 93 6 69 3

Medicine & Surgery 22 51 34 24 77 13 128 5

Media Knowledge and 
Sciences 24 26 28 21 67 13 69 11

Science 30 19 40 19 81 12 115 11

Social Wellbeing 49 28 61 27 143 15 181 18

Theology 13 34 16 30 35 13 37 13



Average Response Rates: Institutes

Institute

February Session 2018 June Session 2018 February Session 2019 June Session 2019

No of Study-
units Evaluated

Overall 
Percentage 

Response Rate

No of Study-
units 

Evaluated

Overall 
Percentage 

Response Rate

No of Study-units 
Evaluated

Overall 
Percentage 

Response Rate

No of Study-units 
Evaluated

Overall 
Percentage 

Response Rate

Baroque Studies 3 54 1 63 n/a n/a 4 5

Aerospace 
Technologies n/a n/a 1 50 1 22 2 11

Digital Games 2 18 1 18 5 18 2 4

Creative Thinking and 
Innovation 5 73 5 56 16 8 15 11

Earth Systems 8 30 10 30 25 17 18 8

Maltese Studies 1 42 1 33 3 20 3 20

Sustainable Energy 1 100 2 40 3 16 2 6

Linguistics & Language 
Technology 10 26 10 21 n/a n/a 38 7

Physical Education and 
Sport 7 11 11 7 20 1 34 4

Tourism, Travel & 
Culture 9 20 9 31 21 12 23 15

Mediterranean n/a n/a 1 13 n/a n/a 1 11

Climate Change and 
Sustainable 
Development n/a n/a 1 60 1 33 n/a n/a

European Studies 7 10 7 12 20 9 21 8

Islands and Small 
States n/a n/a n/a n/a 5 10 5 11

Mediterranean 
Academy of Diplomatic 
Studies 1 0 2 12 1 0 6 10



Average Response Rates: Centres & Schools

Centres & Schools

February Session 2018 June Session 2018 February Session 2019 June Session 2019

No of Study-
units Evaluated

Overall 
Percentage 

Response Rate

No of Study-
units 

Evaluated

Overall 
Percentage 

Response Rate

No of Study-units 
Evaluated

Overall 
Percentage 

Response Rate

No of Study-units 
Evaluated

Overall 
Percentage 

Response Rate

Labour Studies 4 49 5 39 22 20 14 16

Entrepreneurship and 
Business Incubation 2 20 2 28 4 3 5 0

Environmental 
education and 
research 2 41 1 29 5 3 5 3

English language 
proficiency 3 4 2 19 94 9 88 7

Euro-Mediterranean 
Educational Research 1 22 1 11 n/a n/a n/a n/a

Liberal Arts and 
Sciences 13 34 12 39 13 14 17 10

Resilience and Socio-
Emotional Health n/a n/a 1 17 n/a n/a 1 0

Distributed Ledger 
Technologies n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a

Traditional Chinese 
Medicine & Culture n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a



Thank you for your attention.

If you have any questions, now is the right time to ask!
Contact me on the details below for further info:

Jo-Anne Attard

study-unit.feedback@um.edu.mt 

(+356) 2340 2474


